OueHOYHbIN nueT
NPOBepKu opraHusauum nutauusa B MOY Cnac-UnbauHckoin OOLL

Aata nposeaenus nposepku: 11.12.23
WHuumaTtueHas rpynna, nposoamsias nposepky:

Bompoc | Ja/mer

1 [Mmeercs nu B opraHusanun Men:o?

/A) I3, JUI BCeX BO3PACTHBIX TPYIIN U PEXUMOB QyHKIIOHMPOBAHHUS Ja
OpraHu3aIuu

b) na, Ho Ge3 yuera BO3PACTHBIX IPYIII

B) Het

2 BriBewmeno JIH MUKJIMYHOE MEHIO IS O3HAaKOMJICHHS POOUTEIIEN U JeTen?

A) na na

b) Her

3 BriBemeno i CIKCIHECBHOE MEHIO B y,}IOGHOM JUIST O3BHAKOMJICHHU S poIMTEIIeH U neTei mecrte?

A) na na

b) HeT

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPHI OJr01?

A) na, Mo BceM mHSIM na

b) Het, uMeloTCst IOBTOpE! B cMexHbIE 1HA

5. B MeHI0 oTCyTCTBYIOT 3anpemmennbie 011r0z1a ¥ IPOLYKTEI

A) Ila, 0 BceM JHAM Ja

B) HET, UMEIOTCS IIOBTOPEI B CMEXKHEIEC THU

6. [CooTBercTByeT JHA PETTIaMEHTHPOBAHHOE LMKJINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHIIH
€KUMy QYHKIMOHHPOBAHHS OPraHU3AIUN?

A) na Ja
b) Her
7. [EcTb 11 B OpraHu3aImy NpUKa3 o Co3NaHun 1 OpsANKe paboThl GpakepaKHON KOMHCCHH?
A) na Ia
b) Her
8 0T Beex /1M apTHil IPUrOTOBICHHbIX Oxron cHuMaetcs Gpakepask?
A) na ’ na
b) HEeT

9 BeuBasumcs mu hakTs! He AOIYCKA K peau3alyy OO ¥ IPOYKTOB MO pe3y/IbTaTam
aboTHI OpaKkepaXKHOH KOMHUCCHH (3a mepuon He MeHee Mecsna)?

A) HET , HET

b) na

10 Co3nanst u yenosus mis OpraHH3alliK MUTAHUS JETeH C y4eToM 0cobeHHOCTEl 3JI0POBbSI
CaxapHblif InabeT, MHIeBble aLTeprin)?

A) na
b) Her HET
11 [poBommtes nmu yOopka noMeIenuit mocie kaxmoro MIpHEeMa MUIITH?
A) na Ja
b) Her
12 KavectBeHHO 1M mpoBenena yOopKa nomeIneHuit 171s npreMa MU Ha MOMOHT paboTsI
KOMHUCCHH?
A) na na
b) HeT
13 OGHapy:xuBamUCh M B MOMeIeHIsIX AJIS TIpHEMa UM HACEKOMBIE, IPBI3YHBI U CJIEbI X
PKU3HEIEATEIBHOCTH?

A) HET |Her




b) na

14 (Co3naHsl 1 yCIIOBHS I COOMIONEHHS A€THMH IPABUIT JINUHON THTHEHBI?
A) na Ja
B) HeT

15 |BbIsBISUTACH JIM 3aMEYaHHs K COOTIONEHHIO I€THMH IIPABMI JTHYHOMH THTHEHBI?
A) HET HET

b) na

16

MCKJIIOUYEHHS OTIEIbHBIX OO U3 MEHIO?

BBIABIISAINCE JIU IPU CPABHEHUH PEATU3YEMOT0 MEHIO C YTBEP)KACHHBIM MEHIO (DaKThI

A) HET HET
b) na

17 Mwmenu nu GakThl BELIAYH JETSIM OCTBIBIIEH ITHIIH?
A) HET HET

) ia




